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Αθήνα, 27 Ιανουαρίου 2025 

 

Σχετικά με τις ερχόμενες αρχαιρεσίες του ΣΣΤΕ 
 
Συνάδελφοι,  
 
Αν και, στο Δ.Σ. του Σ.Σ.Τ.Ε., καταθέσαμε νομική γνωμοδότηση, προκειμένου οι 
αρχαιρεσίες να γίνουν όπως προβλέπει το άρθρο 7 του Καταστατικού του 
Συλλόγου μας, δηλαδή με την ευθύνη και μόνο της εφορευτικής επιτροπής, το 
απερχόμενο προεδρείο επέμεινε στη διαδικασία που χρόνια ακολουθείται: Η 
ανακήρυξη των υποψηφίων, η εκτύπωση και αποστολή του υλικού στα 
παραρτήματα και στους μεμονωμένους που ψηφίζουν επιστολικά γίνεται 
ουσιαστικά από το απερχόμενο προεδρείο και τις υπηρεσίες του ΣΣΤΕ. Απέρριψαν 
ακόμα και την πρότασή μας, η εφορευτική, που είθισται  να συμφωνείται 
αναλογικά-αντιπροσωπευτικά από τις Κινήσεις και εκλέγεται τυπικά στη Γ.Σ., να 
αναλάβει το έργο της πριν την τυπική εκλογή της(!!), Θεωρώντας πως είναι 
προτιμότερο να έχουν ικανό χρόνο  από την αποστολή των ψηφοδελτίων 5.3.2025 
μέχρι τις εκλογές στις 27.3.2025, προκειμένου να πραγματοποιούν με άνεση «το 
σχετικό κομματικό ή  άλλο μασάζ»…., αγνόησαν τους κινδύνους ακυρότητας της 
διαδικασίας των εκλογών που ενέχει η απόφασή τους.  Έτσι, οριστικά οι 
υποψηφιότητες κατατίθενται μέχρι  4.3.2025 στο Σύλλογο, η Γ.Σ. πραγματοποιείται 
στις 19.3.2025 και οι  εκλογές παντού στις  27.3.2025 ημέρα Πέμπτη. Οι συνάδελφοι 
της Αθήνας θα πρέπει να συνειδητοποιήσουν ότι η ψηφοφορία είναι μόνο μια 
ημέρα, σε αντίθεση με προηγούμενες εκλογές.  
 
Συνάδελφοι, 
 
Στόχος των μεθοδεύσεων της πλειοψηφίας ΔΗ.ΣΥ/ΔΕΚΣ, είναι να μπουν εμπόδια 
στην προεκλογική επικοινωνία του συνδυασμού  «Συναδελφική Ενότητα» με τους 
συνταξιούχους. Με αιτιολογία ότι οι εκλογές γίνονται σε 17 μήνες και όχι 24, 
αποφάσισαν να καταργήσουν το δικαίωμα της κάθε κίνησης να εκδόσει 2 
ανακοινώσεις προεκλογικά, μία κοινής ταχυδρόμησης και μία αποκλειστικής.  Έτσι, οι 
κινήσεις του προεδρείου, οι οποίες δεν είχαν ανάγκη να ταχυδρομήσουν τις 4 
ανακοινώσεις που έχουν δικαίωμα οι κινήσεις στη διετία,  αφού καλύπτονται από 
τις ανακοινώσεις του ΣΣΤΕ, έχουν κρατήσει τις δύο ανακοινώσεις για 
προεκλογική χρήση, όπως ΕΝΤΕΛΩΣ ΤΥΧΑΙΑ και η ΕΣΑΚ-Σ!!  Οι  ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ, έχουμε 
δικαίωμα να ταχυδρομήσουμε μία, ενώ η Αναγεννητική Πρωτοβουλία καμία!!!  
 
Ταυτόχρονα κατάργησαν και το δικαίωμά της Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας να 
τύχει των δαπανών που τύχαινε τα προηγούμενα χρόνια η ΕΣΑΚ-Σ, όταν δεν 
εκπροσωπείτο στο Δ.Σ., με την απαράδεκτη  δικαιολογία ότι αφού δεν κατεβάζει 
συνδυασμό αλλά συνεργάζεται με τους ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ, δεν θεωρείται πλέον αυτοτελής 
κίνηση!!  Σε μια κίνηση με ιστορία 30 και πλέον χρόνων στο χώρο τις 
απαγορεύουν να στηρίξει την επιλογή της και περιορίζουν έτσι τις δυνατότητες του 
συνδυασμού «Συναδελφική Ενότητα». Και οι «πέτρες» καταλαβαίνουν πως όλη η 
μεθόδευση αποσκοπεί να μην φτάσει έγκαιρα και σε ΟΛΟΥΣ το μήνυμα του 
συνδυασμού μας. Ακόμα και ο περιορισμός των εκλογών σε μια ημέρα στην Αθήνα 



στοχεύει να στοιχήσει σε αποχή στη Συναδελφική Ενότητα,  καθώς αυτοί έχουν στη 
διάθεσή τους το μηχανισμό του Συλλόγου και της Τράπεζας….   
 
Συνάδελφοι,  
 
Η δημιουργία του συνδυασμού «Συναδελφική Ενότητα»  έχει τελικά ενοχλήσει 
πολλούς..... Αποκαλυπτική είναι η επίθεση του εκπροσώπου της ΕΣΑΚ-Σ στην 
ετερόκλητη συμμαχία, όπως την ονόμασε, η οποία, κατ’αυτόν, μοναδικό στόχο έχει 
να μην εκλέξει εκπρόσωπο η ΕΣΑΚ-Σ!! Όταν φυσικά του υπενθυμίσαμε ότι κλήθηκε 
να συμμετάσχει στη συνεργασία και να έχει εξασφαλισμένη εκπροσώπηση στο νέο 
Δ.Σ., γεγονός όμως που θα αμφισβητούσε την ηγεμονία των  
Γοζαδίνου/Αντωνόπουλου/Κλητοράκη, αφού η συνεργασία θα ξεκινούσε από 5 
σχεδόν έδρες διεκδικώντας την πλειοψηφία και την ανατροπή της σημερινής 
αναποτελεσματικής και διχαστικής πολιτικής του προεδρείου,  ΕΣΙΩΠΗΣΕ!!!  
Παράλληλα, απέφυγε να τοποθετηθεί στα παραπάνω νομικά ζητήματα που θέσαμε. 
Προκειμένου μάλιστα να ξεφύγει από τις ευθύνες της, έκανε κυρίαρχο θέμα την 
επίσπευση των εκλογών κατά έξι μήνες, όταν  γνωρίζει πως οι εκλογές το 2021 
λόγω του κορονοϊού είχαν κσθυστερήσει πλέον των έξι μηνών (Οκτώβριο του 
2021) και σήμερα, επανερχόμενοι σε εκλογές το Μάρτιο, όπως ορίζει το Καταστατικό, 
ουσιαστικά επιστρέφουμε στην κανονικότητα (!!) 
 
Συνάδελφοι,  
 
Γίνεται αντιληπτό από τα παραπάνω, ότι η επιτυχία του συνδυασμού ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ 
ΕΝΟΤΗΤΑ απαιτεί από όλους μας, «να βάλουμε τα πόδια στην πλάτη» και να 
οργανωθούμε με πρώτο βήμα και σημαντικό τη συγκέντρωση του συνδυασμού στις 
30.1.2025 στη Λέκκα 23/25  στις 11.00 το πρωί, τη στήριξη και συμμετοχή στο 
ψηφοδέλτιο του συνδυασμού.  Με μια ψυχή και με μια καρδιά όλοι μαζί να 
δώσουμε μια ιστορική μάχη  με πίστη πως θα την κερδίσουμε.  
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” Συνταξιούχων ΤτΕ 
 

Web: Endrasei-ste.blogspot.com 

Email: Endrasei.ste@gmail.com 

Viber: Συνάδελφοι ΤτΕ 

Facebook: Συνάδελφοι ΤτΕ  

 
Συνάδελφοι ΤτΕ Θεσσαλονίκης  

 
Συνταξιούχοι Υπάλληλοι Τράπεζας Ελλάδος 
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